

传承雷锋精神 共建文明社区

本报讯(记者 段雨萌)3日下午,平城区同兴街社区开展“党建引领聚民心,雷锋行动见真情”志愿者服务活动,用实际行动传承雷锋精神。

是日,来自辖区内的20多名志愿者、社区工作人员、网格员参加学习雷锋志愿者活动。活动中,社区志愿者和工作人员身穿红、蓝马甲,手拿扫帚、铲子、铁锹等工具在同兴街小区分组进行清扫。大家有的清扫小区内地面、有的清理垃圾死角、有的清扫楼道地面生活垃圾、有的清除墙上的野广告……经过大家的共同努力,小区面貌焕然一新。

清扫的同时,志愿者还对过往居民进行学雷锋宣传,鼓励居民自觉履行文明行为,爱护环境,多多参与到志愿活动中来。

此次便民服务活动不仅美化了社区环境,增进了社区和居民的鱼水情,志愿者们更是用实际行动践行和弘扬了雷锋精神,为创建和谐文明社区起到积极推动作用。



志愿者清洗宣传栏

情暖困难党员

本报讯(记者 孙露)为了让辖区困难党员感受到党组织的关心和关怀,近日,平城区新华街道党工委联合东风园社区党支部,组织工作人员走访慰问了辖区困难党员吴福英、高秀彩、狄金柱。

带着浓浓的关切之情,每到一处,街道、社区工作人员详细了解他们的身体、生活情况,询问存在的困难,耐心倾听他们的心声及建议,并分别送去慰问金。接过慰问金,听着温暖的话语,大家对党组织的关怀深表谢意,表示会积极发挥党员示范作用,齐心协力推动社区发展。

东风园社区相关负责人表示,通过走访慰问活动,把党的温暖送到了党员的心坎上,不仅联络了党员与组织的感情,还增强了对组织的归属感。

关爱退役军人

本报讯(记者 杨翠叶)近日,平城区御河北路社区党支部联合“大党委”成员单位晋能控股物流大同有限公司为辖区内贫困党员王连宝和退役军人葛尚成送去“暖心粮”和亲切关怀。

在王连宝和葛尚成家中,晋能控股物流大同有限公司的工作人员详细询问了他们的生活和家庭情况,并表示社区党支部搭建了桥梁,希望他们有困难向社区及时反映,公司会尽力提供帮助,也希望他们保持积极乐观的生活态度,支持社区党支部的工作,为社区党支部的建设出一份力。

慰问特困群体

本报讯(记者 杨翠叶)近日,平城区崇仁社区党支部联合观澜华府小区家仪远为物业开展慰问活动,辖区留守儿童、困难户、残疾人等群体深切感受到社会大家庭的关爱和温暖。

崇仁社区聚力推进党建引领多方融合共建,创建“红心物业”,开展暖心行动,真正把工作做到群众的心坎上,让社区成为居民最放心最安心的港湾。

走访慰问中,工作人员每到一户居民家中都详细询问他们的身体状况和生活情况,并嘱咐他们要保重身体,保持良好心态。慰问活动拉近了社区党组织和居民间的距离;辖区共建单位家仪远为物业服务有限公司以党建引领为向心力,履行社会责任,向居民提供有“温度”的服务,为实现美好社区营造了文明和谐的社会氛围。

清洁卫生 美化家园

本报讯(记者 段雨萌)3日,平城区振华南院社区开展了以“践行雷锋精神,志愿服务我先行”为主题的志愿服务活动。

活动中,社区工作人员、志愿者向辖区居民及外围商铺发放安全知识、防诈骗手册等各类宣传资料,认真解答居民提出的各种问题。之后,志愿者们手拿铲子、扫

把,对振华小区33号楼前的垃圾进行了集中清理。

大家用实际行动展现了清洁家园、爱护环境的志愿服务风貌,进一步增强了居民的文明意识、卫生意识、环境意识、家园意识,营造了“人人学雷锋,共建和谐文明社区”的良好氛围,活动受到社区居民的积极响应和支持。



志愿者在33号楼前清理垃圾

为弘扬雷锋精神,践行志愿服务理念,4日,大同二十一中结合全市“文明·志愿大同”活动季,组织党员、学生志愿者走进青年路社区开展了以擦拭健身器材、清除野广告、清理绿化带垃圾为内容的志愿服务活动,受到群众一致好评。

图为志愿者在擦拭健身器材。 本报记者 孙露



掌握一门技艺 闯出一片天地

本报讯(记者 杨翠叶)2日,平城区社会组织服务(孵化)中心协助云冈区“高山大嫂”就业创业基地,开展了职业技能公益培训活动,平城区秀梅手工业协会带领大家动手学剪纸。

本次培训活动也是“高山大嫂”送给高山镇妇女朋友的妇女节礼物,旨在提高大家的自信心,鼓励她们做新时代有理想、有品位、有能力、有活力的女性。

培训活动中,平城区秀梅手工业协会会长吴秀梅进行了剪纸教学培训,耐心为大家讲解剪纸过程中的要点,并

对提问进行解答。吴秀梅希望女性朋友通过系列课程熟练掌握剪纸技能,为以后就业创业提供支持。

平城区秀梅手工业协会致力于传统民间手工艺文化的挖掘与整合、传承与弘扬、发展与繁荣,建设多种平台来培养人才,壮大自身队伍,丰富传统手工艺文化内涵,引领其不断发扬光大。培训上,吴秀梅还讲述了自己与高山镇的不解之缘:1973年,吴秀梅作为知识青年插队到了高山镇,而如今作为创业指导老师来到“高山大嫂”,希望大家一起努力,解决就业问题。



培训现场